
Legyen az Ön háza a legokosabb a környéken!
Okosotthon megoldások



MI IS AZ IGAZÁN OKOS OTTHON?

Számtalan különféle okosnak mondott kütyü jelent 
meg a piacon, de amíg azok nem képesek egy rendszer-
ben működni, együtt lélegezni, az Ön igényeinek meg-
felelően dolgozni, nem igazán nevezhetjük okosnak. 
Az igazán okos otthon megtanulja, hogy mikor mire 
van szüksége a család tagjainak, és a szerint cselekszik.

Az általunk kínált rendszerek nem függnek az inter-
nettől, a felhőszolgáltatás szeszélyeitől. Biztonságos és 
megbízható módon csatlakoztatja az egyes eszközöket 
egymáshoz. Minden adat titkosítva van, és helyben 
tárolódik otthonában.

NÉHÁNY PÉLDA.

Az otthonuk elhagyásakor az ajtók, ablakok bezáród-
nak, a lámpák lekapcsolódnak, a riasztórendszerünk 
élesedik, és a rendszerünk éberen felügyeli ottho-
nunkat.

Vihar esetén nem kell idegeskednünk, hogyha nyitva 
maradt a napernyő, vagy az ablak, esetleg a redőnyök 
fenn maradtak, mert a rendszerünk mindent elvégez 
helyettünk.

Munka után a hazaúton végig arra gondol, mikor lép-
heti át otthona küszöbét, hogy a nyári melegben elbúj- 
hasson a nap elől, vagy a tavaszi/őszi eső elől, esetleg 
a téli fagyok elől? Az okos otthon rendszere már vár-
ja Önt, és az évszaknak és az Ön igényének megfelelő 
hőmérsékletet és környezetet teremt.

FELHASZNÁLÁSI LEHETŐSÉGEK

• Világítás vezérlés
• Redőny vezérlés
• Fűtés szabályzás
• Fogadó fény, Éjszakai fény
• Kényelmes távozás, Jelenlét szimuláció
• Multi Room Audio
• Egygombos multivezérlés
• Kellemes ébredés
• Hangulatvilágítás
• Távoli ellenőrzés
• Hatékony behatolás jelzés
• Tűzriasztás, Víz- és fagyveszély
• Baba figyelés
• Távoli kamera megfigyelés
• Időjárásfüggő öntözőrendszer
• Távirányító optimalizálás



Képzelje el, hogy már nem kell gondoskod-
nia a világítás be- és kikapcsolásáról! 
Ezután akár a kanapéjáról vagy távolról is 
irányíthatja lámpáit anélkül, hogy otthon 
tartózkodna. Az éjjeli vándorlást vakító 
fényben megtenni nem túl kellemes. Állítsa 
be a fényerőt az esti és éjjeli órákra az Önnek 
megfelelő intenzitásra. Romantikára vágy-
ik? Buli van a házban, vagy egyszerűen csak 
lazítani szeretne? Állítsa az RGB színeket a 
hangulatának megfelelően!

A FÉNYEK KAVALKÁDJAA FÉNYEK KAVALKÁDJA



INTELLIGENS VILÁGÍTÁS

KÜLTÉRI VILÁGÍTÁS
Megvilágíthatja a szökőkutat, vagy a kerti medencé-
jét is. A napfelkeltéhez és a napnyugtához igazíthat-
ja a kültéri lámpák működését. Programozhatja úgy 
is a világítótesteket, hogy riasztás esetén villogjanak 
a kerítésre, vagy az épület határoló falaira helyezett 
lámpák, amellyel a váratlan eseményeket jelezheti a 
külvilágnak.

IGAZI MOZIÉLMÉNY
Egy jó film otthon tökéletes esti program. Elkészítette 
a pattogatott kukoricát, és kényelembe helyezte magát? 
Egy gombnyomással, a kanapé elhagyása nélkül, kap- 
csoljon a megfelelő fényerőre.



KAPUK ÉS REDŐNYÖK

AZ OTTHONOD JÓ REGGELT KÍVÁN
Sötétben a leginkább optimális az emberi alvás, a legtöbben azonban szeretünk a 
kelő nap fényére ébredni. Az ébresztőóra és a redőnyök összehangolt működése a 
hálószobában vagy akár az egész házban, olyan luxusérzetet kölcsönöz, melynek 
köszönhetően alig várja majd, hogy elkezdhesse a napját.

KÉSZÜLJÖN FEL MINDEN IDŐRE
Az időjárás néha kiszámíthatatlan, így nehezebb megóvni otthonát egy jégverés 
vagy az erős napsütés ellen, amikor Ön épp nem tartózkodik otthon. A redőnyöknek 
és napellenzőknek az időjárási viszonyokhoz igazításával lehetővé válik az optimális 
hőmérséklet fenntartása a házban. A nyári hőségben a redőnyök zárásával kelle- 
mesen hűs tereket szerezhet.

AZ OTTHONA ÖNRE VÁR
A kapunyitási modul a megfelelő pillanatban ki fogja nyitni a garázsajtót, majd az 
autója leparkolása után be is csukja azt. Nem szükséges a kapuk távirányítóját keres-
gélni, hiszen az otthona tárt kapukkal várja Önt.



FŰTÉS ÉS HŰTÉS

MINDENÜTT JÓ, DE A LEGJOBB OTTHON
Munka után a hazaúton végig arra gondol, mikor lépheti át otthona küszöbét, hogy 
a nyári melegben elbújhasson a nap elől, vagy a tavaszi/őszi eső elől, esetleg a téli 
fagyok elől? Az okos otthon rendszere már várja Önt, és az évszaknak és az Ön i- 
gényének megfelelő hőmérsékletet és környezetet teremt.

MELEG OTT, AHOL SZÜKSÉGE VAN RÁ
Mindenkinek van kedvenc helyisége otthonában, ahol délutánonként vagy hét-
végente több időt tölt. Emiatt szükségtelen valamennyi helyiséget ugyanolyan 
mértékben fűteni. Az ütemező mód alkalmazásával azokat a helyiségeket fűtheti, 
amelyeket igazán használ, energiahasználata fenntartható és költséghatékony le-
gyen.

TISZTA LEVEGŐ AZ ÖN OTTHONÁBAN
Amikor otthonunkban végzünk szabadidős tevékenységet, biztosak szeretnénk len-
ni benne, hogy jó minőségű levegőt használunk. A megfelelő szenzorok segítségével 
ellenőrizhetjük a minőséget. Szükség esetén a légtisztító és/vagy szellőztető bekapc-
sol. Így Ön nyugodtan fellélegezhet!



INTELLIGENS KERT

NE IS GONDOLJON A LOCSOLÁSRA
Egy szép kert fenntartása kimerítő feladat, hiszen 
rendszeres és alapos munkát igényel. Szinkronizálja 
a locsolókat az időjárási modullal, és kihúzhatja a lo- 
csolást a kerti munkák listájáról. Az öntözőrendszer az 
időjárás-előrejelző segítségével aktiválja a locsolókat, 
amikor melegszik az idő, elkerülve a talaj kiszáradását.

TÖKÉLETES VÍZHŐMÉRSÉKLET
Ha van medencénk, akkor legyen olyan, amelyik-
be bármikor csobbanhatunk egyet, függetlenül attól, 
mekkora épp a levegő hőmérséklete. A hőmérséklet 
érzékelő szenzort a vízfűtéssel konfigurálva, az évnek 
és a napnak bármely szakában bátran használhatjuk. 
Élvezze a hűsölést a nyári melegben, vagy a kellemes 
meleg pancsolást tavasszal és ősszel.



ÉLESÍTÉS ÉS KIRIASZTÁS
A riasztórendszerét is elegánsan a vezérlő rendszeren 
keresztül élesítheti, vagy riaszthatja ki, de ezen az intu-
itív érintőképernyős kezelőfelületen, a TV-képernyőn, 
vagy a mobil eszközén keresztül üzeneteket is kaphat 
a riasztó rendszerétől. Amint elhagyja otthonát, elég 
csak megnyomnia az „Away” (Eltávoztam) gombot 
és máris élesedik a riasztórendszer, bekapcsolnak a 
kamerák és a rendszer minden ajtót és kaput lezár az 
otthonában.

TARTSA SZEMMEL A HÁZÁT
A világ bármely csücskéből betekinthet az otthonába. 
Riasztást kaphat bárhol a világban, ha valaki behatolni 
próbál az otthonába, ha nyitva felejtette a garázsajtót, 
vagy csőtörést észlelt a rendszer valahol az épületben. 
Az intelligens biztonságtechnikai rendszereink akkor 
is ügyelnek az otthona biztonságára, ha távol tartóz-
kodik bárhol a világban.

BIZTONSÁG



BELÉPTETÉS

Kaputelefonunk egy különleges videó és audió eszköz, mely számtalan 
módon értesítheti önt, ha vendége érkezik. Az épületben telepített bár-
mely érintőképernyőn megtekintheti a kaputelefon kamerájának képét, 
beszélhet az érkezőhöz, és ki is nyithatja neki a kaput. Ha éppen nem 
tartózkodik otthon, a rendszer lefényképezi az illetőt, és e-mailben 
elküldi önnek, hogy tudja, hogy keresték.

Nem kell kulcsok után kutatni többé, mindenkinél külön szabályozható, 
hogy hová és milyen eszközzel léphet be. Beállíthatja, hogy ki és mikor 
léphet be az adott helyiségbe.



ZENE SZÓLHAT OTTHONA MINDEN
ZUGÁBAN

Otthona akár egy, akár minden helyiségét megtöltheti 
a kedvenc nagyfelbontású tartalmával. A legújabb 4K 
magas felbontású videó tartalmakat nézheti, vagy az 
elérhető legnagyobb felbontású digitális zenei feltéte-              
leket küldheti lakása bármely helyiségébe digitá-
lis adatfolyam formájában. Egyetlen könnyen át-
tekinthető és kezelhető távvezérlővel szervezheti és 
irányíthatja a zenehallgatást, vagy teremthet igazi, 
magával ragadó moziélményt az otthonában.

A HÁZIMOZI
Olyan házimozit alakíthat ki otthonában, amely a 
legjobb profi mozikkal is versenyre kelhet. Csak a 
„Movie” (Mozizás) gombot kell megnyomnia és máris 
leereszkedik a vetítővászon, bezáródnak a redőnyök, 
elhalványulnak a lámpák, bekapcsol a vetítő, elindul 
a lejátszó, megszólalnak a hangsugárzók, és kényelm-
esen hátra dőlve élvezheti a mozi varázslatos világát.

MULTIROOM



PIACVEZETŐ RENDSZEREK

A Control4 a személyre szabott otthonautomatizálási megoldások vezető szállítója. Esz-
közeivel és rendszereivel gyakorlatilag bármilyen eszköz automatizálható az otthonában, 
vagy az üzletében. A 2003-ban alapított cég küldetése, hogy elegáns megoldást kínáljon 
megfizethető áron, legyen az akár egy egyszobás kis legénylakás, vagy egy sok helyiségből 
álló nagy lakosztály, vagy több lakásból álló épületegyüttes. A cég székhelye az Amerikai 
Egyesült Államokban, Salt Lake City városban van, de irodákat tart fenn számos ország 
nagyvárosaiban.

A FIBARO rendszert teljes egészében Lengyelországban tervezik, fejlesztik és gyártják. 
Minden Smart Home berendezést a Fibaro szakemberei hoztak létre, és ügyelnek a tervek 
minden elemére, a legkisebbekre is. A FIBARO prioritásként a legmagasabb minősé-
gi sztenderdeket állítja maga elé, tehát a 100%-os termék nagyon szigorú teszteken esik 
át a gyártás mindegyik szintjén. A gyárban zajló minden folyamatot magas képzettségű 
mérnökök tökéletesítik, aminek az eredménye az eredményesség és a minőség javítása.

A KNX több mint 30 éve világméretű szabvány, erős nemzetközi közösséggel. Mebízható 
és stabil technológiát kínálnak, amely készen áll a jövőre. KNX a nemzetközi megoldás 
a kiváló minőségű intelligens otthonok számára. A KNX segítségével a döntés az Öné! 
Technológiája különböző alkalmazásokhoz és termékek széles skálájához használható. A 
KNX segítségével mindenféle intelligens otthoni megoldást kombinálhat a mindennapi 
élet automatizálásához és egyszerűsítéséhez. A KNX az Ön all-in-one rendszere, amely 
együtt lélegzik az otthonával.



A kis lakásoktól a nagy épületekig, minden ingatlanra van megoldásunk.
Ha kérdése van, keressen bátran bennünket elérhetőségeinken keresztül!

ELÉRHETŐSÉGEINK
Farkas Ferenc: +36 20/260-76-13

Péter Zsolt: +36 70/396-62-69
Email: info@controlhome.hu
Web: www.controlhome.hu

Facebook: www.facebook.com/controlhome.hu

PARTNERÜNK
Markó Bt.

6500 Baja, Dózsa György út 226.
Email cím: info@digibest.hu

Web: www.digibest.hu


